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TÉMA KONCEPT UDRŽITELNOST AXONOMETRICKÝ ŘEZ

PROGRAM

 Bydlení. Téma nejvíce rezonující nejen v 
architektuře. Primární funkce, úkryt, zůstává neměnná. 
Nicméně jeho formy a velikost se transformují časem 
společně s požadavky na něj. Vývoj společnosti se 
odráží v rozvoji našich měst a příbytků. Je zajímavé 
pozorovat místní soudobé tendence a strategie, 
společně s vývojem v sousedních zemích. Práce se 
soustředí na motiv bydlení městského. Současné 
okolnosti vstupující jako základní kameny pro 
budoucnost Prahy a jejích suburbií.  Cílem je na základě 
teoretické a analytické části navrhnout městské 
bydlení na jednom z pozemků ve vlastnictví hl. m. 
Prahy. Projekt je (hypoteticky) navržen pod Pražskou 
developerskou společnostní, která tento rok vznikla 
a zahájila svou činnost. Hledá formu, která bude 
architektonicky atraktivní, ekonomicky smysluplná, 
udržitelná a uživatelsky přitažlivá. 

 Na základě os navazujících na současnou i 
budoucí okolní zástavbu se pozemek člení na několik 
menších úseku. Dominující plocha (A) se formuje do 
tvaru písmena U, kdy uvnitř vzniká centrální prostor. 
Stávající budovu na pozemku doplňuje podélný úsek B, 
který je od hlavní plochy oddělen linií pěší komunikace. 
Dohromady tvoří částečně otevřený blok, narozdíl od 
druhé části pozemku, blíže ke zahrádkářské kolonii. 
Vzhledem k její drobné zástavbě na ní část C navazuje 
obdobným způsobem. Poslední úsek (D) je parkem.

 Dominantou je bezpochyby výšková budova. 
Jejím důvodem je návaznost na výškové stavby přímo 
za mostem (Rohan city, Karlínské výhledy). Dohromady 
tvoří trojici věží. Střešní krajina bloku je rozehrána 
pro snadnější vizuální pochopení jednotlivých budov. 
Centrální část, piazzetta, je těžištěm dějů. Ubírá 
obyvatelům vnitroblok, který je nahrazen vertikální 
platformou prolínající se jako organismus skrze 
celý blok. Návrh navazuje na stávající promenádu 
v administrativní čtvrti Dock in, která je ukončena 
vyhlídkou nad Vltavou (G).

 Střechy domů jsou pochozí a dá se na 
ně dostat více způsoby. Většina přímo navazuje na 
komunikační jádro v budově, nicméně jsou přístupné 
i schodišti z úrovňové platformy. Celý poloveřejný 
prostor je vzájemně provázán a umožňuje obyvatelům 
pestrou škálu jeho užívání.


